

Consiliul local al comunei Holboca
Judetul Iași
Nr. 14213 din 31.10.2019

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 31 octombrie 2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.155 din 24 octombrie 2019.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 14.

Lipsesc următorii membri ai consiliului local : Hacıu Gianina, Pamfil Neculai Aurel și Onofei Madalina Petronela.

Dd-I Ababi Vasile -președintele de ședință prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare la data de 31 decembrie 2018.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr.IG173300849/19.09.2017 din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural IFN SA pentru proiectul „,Inființare și dotare gradinița în sat Dancu, comuna Holboca ,județul Iași,,

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

4. Alte probleme curente.

Se solicită intervenții asupra ordinii de zi .

D-I Cotea Flavius Gabriel - administrator public propune completarea ordinii de zi cu :

- Inchirierea sălii de sport pentru o expoziție de porumbei în perioada 12-15 decembrie 2019;
- Aprobarea , la cererea TRANSGAZ ,a închirierii suprafeței de 1500 m.p., teren, în zona CET Holboca , pentru depozitarea de conducte.

Nemaifiind alte propuneri se supune aprobării consiliului ordinea de zi.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-I Senciuc Ciprian , locuitor al satului Holboca , care solicită închirierea sălii de sport pentru a organiza o expoziție de porumbei în perioada 12-15 decembrie 2019.

D-I consilier Grăunte Ionel dorește să știe dacă intrarea este liberă.

D-I consilier Doroftei Constantin consideră că trebuie cunoscută perioada de desfășurare a expoziției și cuantumul taxei.

D-I Ștefurac Gheorghe, primarul comunei , consideră că d-I Senciuc dorește să știe dacă membrii CL sunte de acord cu închirierea și cu desfășurarea acestei acțiuni în sala de sport și după se pot stabili și condițiile închirierii, urmând a primi răspuns la solicitare după dezbateri.

În continuare aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că TRANSGAZ a solicitat închirierea unei suprafețe de 1500 m.p. teren în zona CET Holboca , T 106, situată în extravilanul comunei , teren care aparține domeniului privat și care ,potrivit HCL Holboca prin care s-au stabilit impozitele și taxele locale pentru anul 2019 poate fi închiriat cu 0,85 lei/m.p/ lună.

Trecându-se la ordinea de zi are cuvântul d-I Târnoveanu Marius Robert pentru a prezenta referatul de specialitate privind posibilitatea legală de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 decembrie 2018, potrivit OG nr. 6/2019.

D-I Ștefurac Gheorghe - primarul comunei expune avantajele și dezavantajele care rezultă din adoptarea unei astfel de hotărâri de consiliu și prevederile OG 6/2019, cum ar fi încasarea mai multor venituri la bugetul local și în același timp a se avea în vedere că legiuitorul permite scutirea până la data de 15 noiembrie 2019.

D-I consilier Grăunte Ionel consideră că trebuiau trimise înștiințări și somații pentru ca datornicii să fie în cunoștiță de cauză.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare la data de 31 decembrie 2018, potrivit OG 6/2019.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Cotea Flavius Gabriel – administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr.IG173300849/19.09.2017 din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural IFN SA pentru proiectul „Inființare și dotare grădinița în sat Dancu, comuna Holboca, județul Iași,,

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr.IG173300849/19.09.2017 din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural IFN SA pentru proiectul „Inființare și dotare grădinița în sat Dancu, comuna Holboca, județul Iași,,

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-I Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca cu precizarea că , potrivit referatului de specialitate, este motivat de :

Sectiunea Dezvoltare

- necesitatea dotării Grădiniței Dancu
- necesitatea amenajării spațiilor verzi din satul Dancu
- necesitatea achiziționării de echipamente pentru buldozer
- realibilitare drum local

Sectiunea Funcționare

- achiziționare de echipamente de protecție pentru situații de urgență;
- achiziționare materiale birotică;
- plăți pentru iluminat public până la data de 31 decembrie 2019
- asigurarea sumelor pentru acțiunile de deszăpezire

D-I consilier Mistreanu Dumitru, director Școala Dancu consideră că trebuiesc instalate camera de luat vederi și în școli.

D-I Ștefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea că s-au montat camere de luat vederi în satul Dancu (zona de blocuri) dar probabil că se solicită de la ISJ Iași și în școli pentru siguranța copiilor.

De asemenea, arată că aceiași solicitare a primit și de la Școala Profesională Holboca , în ceea ce privește instalarea unor camera de luat vederi și consideră că nu este rău că în fiecare școala din comună să se instaleze câte o camera de luat vederi.

În ceea ce privește Școala Orzeni, face precizarea că lucrările vor continua pentru că s-a găsit soluția la problemele apărute, respectiv infiltrările de apă.

Ține să aducă la cunoștința membrilor CL Holboca că pentru Grădinița Holboca și extinderea rețelei de canalizare sunt emise facturi și trimise la MDRAP pentru plată.

La drumurile de interes local și cel din satul Valea Lunga arată că lucrările se vor urgenta pentru că s-au găsit și utilajele necesare.

În același timp ,arată că este conștient de disconfortul creat în urma acestor lucrări, dar drumurile vor arata bine la terminarea acestora.

De asemenea, arată că va trebui rezolvată și problema scurgerii apelor de pe Str. Secundară.

D-l consilier Chiran Constantin ,arată că este constient că sunt binevenite proiectele dar mai apar discutii în ceea ce privește accesul pe proprietăți.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul localității arată că ,cu siguranță , se vor rezolva toate problemele.

În ceea ce privește extinderea rețelei de gaze naturale se așteaptă de la ANRE ordinul ministrului pentru licitație și execuție deoarece s-a obținut licența pentru satele Rusenii Vechi, Rusenii Noi ,Orzeni și Cristești, urgenta fiind racordarea școlilor din satele Rusenii Vechi și Orzeni.

D-l consilier Doroftei Constantin, arată că multe probleme ,ca urmare a lucrărilor la drumuri apar și din cauza faptului că împrejurimile nu-s la locul în care ar trebui să fie.

D-l consilier Rusu Valentin solicita clarificări privind situația punctului termic din Dancu.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei considera că există posibilitatea să se construiască cresa din Dancu pe acel amplasament deoarece și pe amplasamentul din zona blocului A2.Pentru acest obiectiv ar mai fi și amplasamentul pe care este situată construcția d-lui Grădinaru Sorin, amplasament pentru care trebuie întocmit studiul de fezabilitate.

D-l consilier Florea Vasile face precizarea că pe Str. Lunga se lucrează la canalizare dar în același timp trebuie rezolvată și asfaltarea drumului spre cimitir.

D-l consilier Brânzei Constantin propune ca locația fostului punct termic din satul Dancu să fie transformată în sala de conferințe sau cămin pentru bătrâni.

D-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei ,arată că dacă se va deschide o astfel de măsură de finanțare va putea fi accesată.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca .

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

În continuare d-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei Holboca ,considera că pentru TRANSGAZ ar putea să se închirieze suprafața de 1500 m.p. teren pentru 3-6 luni, cu clauze clare și drept de prelungire la prețul stabilit prin hotărârea CL Holboca prin care s-au stabilit impozitele și taxele locale pentru anul 2019.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca ,arată că la nivelul comunei Holboca sunt mari probleme cu câinii comunitari.

D-l consilier Pamfil Verginel , solicita precizări din partea d-lui Doroftei ce s-a întâmplat cu padocul.

D-l consilier Doroftei Constantin ,aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că amenajarea și autorizarea unui padoc pentru câini nu sunt chiar atât de ușoare, fiind foarte mulți factori implicate și foarte multe condiții de îndeplinit.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca ,arată că oricine altcineva poate să inițieze înființarea unui serviciu de ecarisaj.

D-l consilier Pamfil Verginel ,arată că este foarte nemulțumit de faptul că firma de salubritate ridică preferențial resturile vegetale(frunze și crengi) de la gospodăriile populației.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei ,aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că s-a primit factura de la firma de salubritate SC GIREXIM SRL în sumă de 100000 lei ,în condițiile în care încasările sunt în suma de 7000 lei ,situație în care se impune conștientizarea tuturor locuitorilor comunei pentru plata serviciului de salubritate. În același timp felicită administratorii asociațiilor de proprietari care urmăresc și încasează această taxă într-un ritm mai bun.

În ceea ce privește închirierea sălii de sport pentru expoziția de porumbei arată că suma de care dispune asociația este mică, dar condiția de bază este ca sala să fie restituită așa cum va fi primită, respectiv fără distrugerii și curată.

Considera că taxa de 500 lei poate acoperi consumul de gaze și energie electrică .

D-l consilier Florea Vasile consideră că trebuie acordat un aviz de principiu pentru această activitate

D-l consilier Ababi Vasile - președintele de ședință ,solicită propuneri pentru următorul președinte de ședință.

D-l consilier Florea Vasile propune drept președinte de ședință, pentru 3 luni , pe d-l consilier Țițu Valentin.

Nemaifiind alte propuneri se supune aprobării CL Holboca propunerea ca d-l consilier Dîrțu Valentin să fie ales președinte de ședință.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte ședință
Ababi Vasile



Secretar,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 31 octombrie 2019, astăzi 28 noiembrie 2019.

Membri CL Holboca ,

Obiecții